

● СЛУЖБА НОВОСТЕЙ ●

ХРОНИКА СОБЫТИЙ**• За многолетний труд, большой вклад в развитие системы социальной защиты населения округа и района награжден ряд специалистов.**

Татьяна Данилова, заместитель главы по социальным вопросам, награждена благодарственным письмом департамента ХМАО, Светлана Нечаева, председатель комитета социальной защиты населения, получила благодарственное письмо губернатора округа. Благодарность от департамента ХМАО получили специалисты комитета администрации Людмила Казак и Тамара Скитева. Почетными грамотами главы района награждены следующие специалисты: О.Карташова, заместитель председателя комитета, Т.Отставнова (Чеускино), Л.Уткина (Усть-Юган), О.Сусловец (Пойковский), Г.Колобкова (Куть-Ях), Е.Голышева (Каркатеевы).

• Постановлением главы района упорядочено привлечение работников из других регионов Российской Федерации для работы вахтовым методом на территории Нефтеюганского района. Постановление будет опубликовано в печати.

• Создана комиссия при администрации района по содействию и оказанию помощи семьям погибших (пропавших без вести) военнослужащих и сотрудников органов внутренних дел.

Ее председателем назначена Татьяна Данилова, заместитель главы района. В комиссию вошли С.Тестов, районный военный комиссар, С.Нечаева, М.Лежнева, председатели комитетов, и др.

• Для участия в четвертой спартакиаде инвалидов среди лиц с ограниченными физическими возможностями Ханты-Мансийского автономного округа от Нефтеюганского района направлена делегация в составе 15 человек. Среди участников А.И.Спиницыны (Сингапай), И.Козырев, Д.Жиленок, Е.Лебедева (Пойковский), В.Неонетто (Каркатеевы), В.Перфилов (Куть-Ях).

Быть готовым к испытаниям

8 июня членов комиссии по чрезвычайным ситуациям администрации Нефтеюганского района рано утром оповестили о необходимости срочно собраться. Были вызваны главы администраций поселков и сельсоветов и председатель комитета по природным ресурсам.

Председатель комитета по делам ГО и ЧС Игорь Есин сообщил собравшимся, что в 5.30 местного времени в пяти километрах северо-восточнее п.Куть-Ях в результате выжига травы произошло возгорание лесного массива. Площадь пожара составляет три гектара,

сильный северо-восточный ветер, огонь распространяется в сторону Куть-Яха и железнодорожной станции. На ней находятся 25 вагонов с бутаном и 5 вагонов с хлором, что может привести к возгоранию и взрыву. Все принимаемые меры по тушению пожара результатов не дали, пожар угрожает поселку и станции. В настоящее время горят 5 домов, погибли 2 человека, пострадали 14 человек, среди которых пятеро тяжело.

Именно так прозвучало задание для работы комиссии и проведения командно-штабного учения с органами управления. Учение было плановым и проводилось по теме «Организация управления силами районного звена территориальной подсистемы РСЧС для предупреждения и ликвидации крупных лесных пожаров». Подводя итоги, И.Есин отметил, что с поставленной задачей все справились хорошо. Все службы вовремя и правильно организовали работу. Продуманно и рационально члены комиссии составили план взаимодействия по руководству и организации эвакуации и спасательных работ, оказанию медицинской помощи населению и обеспечению транспортом и связью. Вместе с тем, комиссия по чрезвычайным ситуациям пришла к выводу, что к проводимым мероприятиям участники подошли самым серьезным образом и любая подобная ситуация на территории района не застанет руководителей подразделений врасплох. А плановые учения будут продолжаться.

Татьяна Январская.

● ТЕЛЕТАЙП ●

Свет, который стоит увидеть

В городском краеведческом музее впервые открылась выставка под названием «Свет православной веры».

Здесь представлены иконы, одежда, церковная утварь, жизнь городского храма в фотографиях и официальных документах. Также можно увидеть несколько работ местных художников В.Банникова, Л.Джемалинской и А.Кузнецова на эту тему. Оформляла выставку научный сотрудник музея С.Глушкова, а большую часть экспонатов представил нефтеюганский православный храм при участии его настоятеля протоиерея отца Николая.

По словам О.Григорьевой, директора музея, цель выставки – рассказать людям о деятельности храма. Музей никогда не стоял в стороне от духовной жизни города, например, в 90-е годы здесь проводился опрос общественного мнения о выборе площадки для храма, проводились другие подобные мероприятия. А нынешняя экспозиция стала вершиной всей этой работы.

Сейчас, в период каникул, выставку посещают в основном дети из пришкольных лагерей, но взрослым, по-моему, тоже стоит увидеть «Свет православной веры». Выставка продлится до сентября.

Анна Пономарёва.

Поможет «Телефон доверия»

С 19 по 20 июня в рамках межведомственной комплексной профилактической операции «Подросток» комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Нефтеюганского района была проведена акция по «Телефону доверия». В ней приняли участие специалисты комитета молодежи, психологии центра психологической помощи населению, специалисты по охране прав детства.

Всего поступило 16 звонков из Пойковского, Каркатеевы, Куть-Яха. Жителей района интересовали вопросы трудоустройства несовершеннолетних в летний период, организация отдыха на территории округа и за его пределами, вопросы усыновления и оформления опеки, выплаты алиментов... Проведение подобных акций запланировано и на будущее.

Валерия Малтакова,
зампредседателя комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

С любовью к землякам



Фото Алексея Сушенцова.

● УЧЕНЬЕ – СВЕТ ●

НОВЫЕ ПРОЕКТЫ – В ЖИЗНЬ

Как мы уже сообщали, в мае прошел конкурс педагогических инициатив «Образование – путь к процветанию района». В течение двух дней рассматривались четырнадцать проектов образовательных учреждений. На состоявшемся заседании совета экспертов подведены окончательные итоги конкурса. Победители определились в двух номинациях «Районная экспериментальная площадка» и «Районная инновационная школа».

В первой номинации предпочтение отдано проектам чеусинской, лемпинской школ, салымской школы №1. Во второй номинации выделен проект пойковского Центра образования.

Завершением конкурса станет торжественное вручение грантов авторам лучших проектов на августовской методической конференции. Что касается остальных тринадцати работ, по мнению экспертов и членов жюри, они подлежат частичной доработке. Несомненно, это интересные находки, но в них есть некоторые несоответствия номинационным критериям. Эти проекты будут участвовать в конкурсе на будущий год. В целом, отмечается их актуальность и реальность внедрения в практическую деятельность школ.

По словам руководителя службы поддержки инновационных процессов в образовательных учреждениях Нефтеюган-

ского района Веры Савельевой, защита культурно-образовательных инициатив позволяет систематизировать те нововведения, которые существуют в районных школах. А также выявить их соответствие насущным проблемам и реалиям современного образования. Конкурс стал формой методической учебы руководящего звена школ. В перспективе – привлечение к научным разработкам учителей, а затем и создание условий для проектно-исследовательской деятельности учащихся. Первый опыт удачен, считает В.Савельева, он определил направления дальнейших методических поисков и научил грамотному подходу к экспертизе согласно новым требованиям.

На будущий год уже объявлен районный конкурс, а проекты-победители вступают в стадию реализации. Будем ждать результатов.

Людмила Залесская.

● СПОРТИВНАЯ БАТАЛИЯ ●

Молодцы, девчонки!

С 14 по 18 июня в Анапе прошло первенство России по борьбе дзюдо среди юношей и девушек 1988–89 годов рождения. Первое место среди участниц в весовой категории 57 кг заняла Лиля Ярулина из поселка Сингапай.

Также еще две спортсменки из Нефтеюганского района заняли призовые места, получив третий результат: Ирина Ефимчук в весовой категории 48 кг и Альбина Жапуева 26 кг. Все эти спортсменки – воспитанницы Геннадия Багапова, старшего тренера района по дзюдо. Успех тем более приятен, что команда Нефтеюганского района впервые принимала участие в российском первенстве.

Районный комитет физкультуры и спорта.